



# ЗОЛОТОНІСЬКА РАЙОННА РАДА

## Р І Ш Е Н Н Я

15.02.2017

№ 10-5/VII

Про програму функціонування та розвитку системи цивільного захисту району, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій на 2017 - 2018 роки

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши подання районної державної адміністрації від 27.01.2017 № 66/01-01-21, враховуючи рекомендації постійних комісій районної ради, районна рада в и р і ш и л а:

1. Затвердити програму функціонування та розвитку системи цивільного захисту району, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій на 2017 - 2018 роки (далі - Програма) згідно з додатком.

2. Районній державній адміністрації запропонувати виконавцям заходів Програми забезпечити її виконання.

3. Надати право виконавцям програми, у разі нагальної необхідності, за погодженням з постійною комісією районної ради з питань бюджету, фінансів і цін та комунальної власності, з послідуочим затвердженням на черговій сесії районної ради, передавати засоби матеріально-технічного резерву до інших регіонів України.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, фінансів і цін та комунальної власності.

Голова ради

В.П.Саранча

**Програма  
функціонування та розвитку системи цивільного захисту району,  
створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо  
попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій  
на 2017 – 2018 роки**

**1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма**

Програма функціонування та розвитку районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, створення районного матеріально - технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій на 2017 – 2018 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 19 Кодексу цивільного захисту України, враховуючи Указ Президента України від 09.02.2001 року № 80/2001 „Про заходи щодо підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру», постанову Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 №775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій».

Програма спрямована на реалізацію в Золотоніському районі попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій), своєчасного і повномасштабного реагування силами та засобами, а також надання допомоги населенню для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) тощо.

Для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, які можуть виникнути на території району створюється районний матеріально-технічний резерв.

**2. Мета та завдання Програми**

Головною метою та завданням програми є:

забезпечення надійного і сталого функціонування районної системи оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій;

забезпечення функціонування та розвитку пункту управління та органу управління системою цивільного захисту району;

створення обсягів матеріально-технічного запасу для попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків;

забезпечення лікарськими засобами та виробами медичного призначення для створення недоторканого резерву в районних лікувально – профілактичних закладах.

Лікарські засоби, вироби медичного призначення зберігатимуться на складі Золотоніської центральної районної лікарні.

### **3. Заходи Програми**

Вищезазначені умови викликають необхідність формування нової ідеології попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій), запровадження на державному та районному рівні невідкладних заходів шляхом розроблення і реалізації Програми і передбачених нею заходів.

Заходи, спрямовані на виконання Програми, визначені у додатках 1, 2, 3, 4 до Програми.

### **4. Очікувані результати**

Виконання Програми дасть можливість вирішити низку питань щодо покращення та своєчасне попередження про надзвичайні ситуації техногенного, природного та воєнного характеру місцевого рівня, захисту населення від їх наслідків.

Виконання Програми дасть можливість забезпечити стале функціонування районної системи оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, забезпечити функціонування та розвиток пункту управління та органів управління системою цивільного захисту району, провести модернізацію районної системи оповіщення, створити районний матеріально-технічний резерв (у тому числі лікарських засобів та засобів медичного призначення) для попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків.

### **5. Фінансове забезпечення**

Фінансування Програми здійснюється за рахунок районного бюджету, бюджетів сільських рад, а також інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми визначатиметься, виходячи з фінансової спроможності районного бюджету на підставі обґрунтованих розрахунків, поданих виконавцями Програми.

### **6. Механізм реалізації Програми та контроль за її виконанням**

Координація заходів, передбачених Програмою покладається на відділ з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи, взаємодії з правоохоронними органами та екології апарату райдержадміністрації.

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюватиме у межах компетенції Золотоніська районна державна адміністрація.

Виконавці заходів, передбачених Програмою, інформують про хід її виконання відділ з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи, взаємодії з правоохоронними органами та екології апарату райдержадміністрації раз у півроку до 10 числа місяця наступного за звітним періодом.

Узагальнену інформацію про хід та результати виконання заходів Програми відділ з питань цивільного захисту, оборонної мобілізаційної роботи

взаємодії з правоохоронними органами та екології апарату райдержадміністрації подає раз у пів року в обласну державну адміністрацію до 15 числа місяця наступного за звітним періодом.

Керуючий справами  
районної ради

С.О.Стрижак